课标人教版小学四年级数学下册期末试卷《04》
 (答卷时间：80分钟)   
   班别__________        姓名__________        计分__________

一、填空。（每题2分，共20分）

1．65＋360÷（20－5），先算（　　　　　），再算（　　　　　），

最后算（　　　　　）,得数是(     )。

2．72＋68＋132=      ＋ (     ○     )

       35×92＋35×8=      × (     ○     )

3．0.057读作：　　　　　　；四百零五点七六　写作：           。

4．23．853精确到百分位约是        ，保留一位小数约是          。

5．24572600000改写成用“亿”作单位的数是            。

6．6.02米=（    ）厘米         3千米10米=（    ）千米

6.05千克=（    ）千克（    ）克

7．按从小到大的顺序排列下面各数。

0.7     0.706       0.76      0.67      0.076     

8．三角形按角分可分为（        ）三角形、（        ）三角形和

（        ）三角形。
9．一个等腰三角形的底角是80°,它的顶角是(       )。
10．把一根木头锯成两段要用4分钟，如果锯成8段要用（     ）分钟。
二、选择正确答案的序号填在括号里。（4分）

1．３个一，４个百分之一，５个千分之一组成的数是（　　　）。
(1)0.345                    (2)3.045

(3)3.4005                   (4)3.405

2．大于0.2，小于0.4的小数有（      ）。

       （1）1个                    （2）10个

       （3）100个                  （4）无数个

3．拼成一个  
 至少要用（     ）个等边三角形。

       （1） 1                       （2） 2

       （3） 3                       （4） 4

4．在长90米的跑道一侧插上10面彩旗（两端都插），每相邻两面彩旗

之间相距（     ）米。

       （1）9                        （2）10

       （3）16                       （4）8

三、判断。（4分）

1．4.5和4.50的大小相等，计数单位也相同。　　　　　（     ）

2．钝角三角形的两个锐角的和小于90°。　　　　　　　（     ）

3．任何两个三角形都可以拼成一个四边形。　　　　　　（     ）

4．计算小数加、减法时，小数的末尾要对齐。　　　　　（     ）

四、计算。（36分）

1．口算：

	25×4＝   
	360÷36＝
	0.3÷100＝
	120×6＝

	58－58＝
	1000×0.013＝
	48＋32＝
	84÷4＝

	480÷60＝
	3－1.4＝
	0÷78＝
	2.5＋0.9＝

	8.76－4.27＝
	45×20＝
	420＋28＝
	101×28＝

	8×9＋8＝
	125×7×8＝
	7×5÷7×5＝
	10―2.3―2.7＝


2．用竖式计算下面各题并验算。（4分）

10－3.06                        11.36＋8.54          

3．用小数计算。（4分）

     5米23厘米＋3米5分米            10千克－3千克600克

4．计算下面各题，能简算的要简算。（18分）

（125＋7）×8         3200÷25×4        3.27＋6.4＋2.73＋4.6

25×44            6.45－0.58－1.42       12×（324－285）÷26

六、操作。（10分）

1．在格子里画一个等腰三角形和一个直角三角形并画出它们的高。（4分）


七、解决问题。（26分）

1．修路队修一条公路，第一天修了3.4千米，比第二天多修了0.6千米，两天共修了多少千米？（4分）

2、一辆汽车从某城去省城，走高速公路的速度是90千米/小时，用了2小时，返回时走普通公路的速度是70千米/小时，用了3小时，走普通公路比走高速公路多走多少千米？（5分）

3．5名同学去参观航天展览，共付门票费60元，每人乘车用2元。平均每人花了多少钱？（5分）

4．24个同学在操场上围成一个圆圈做游戏，每相邻两名同学之间都是２米。这个圆圈的周长是多少米？（5分）

5、李红家近几年的旅游支出如下表。（7分）

	年份
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006

	金额/元
	1600
	2000
	2500
	3100
	3800
	4500


（1） 根据上面数据制成折线统计图。

	
	
	
	
	
	
	

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	
	　
	　
	　
	　
	　
	　



（2） 观察统计图，你发现李红家每年的旅游支出有什么变化？


（3） 估计一下，李红家今年的旅游支出是多少？

（4） 你还能提出什么数学问题？请列式解答。
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李红家旅游消费情况统计图
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